
 
 
 
 
 

 

A: Nicolae Titulescu nr. 4-8, et.1, Aripa de Est, 

Sector 1, Cladirea America House, cod postal 

011141, București, România 

T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19 

E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro 

Registrul Comerțului: J40/12328/2005 

C.U.I.:17777754 

Capital Social: 80.492.460 lei 

Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006 

 

 

București, 14 martie 2024 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Transilvania Investments Alliance, companie listată la Bursa 

de Valori București, beneficiază din 14 martie de servicii de 

Market Maker al Emitentului oferite de BRK Financial Group 

 

Transilvania Investments Alliance (TRANSI), companie listată la Bursa de Valori București (BVB) 

de 25 de ani, beneficiază începând de astăzi, 14 martie, de servicii de Market Maker al Emitentului 

oferite de BRK Financial Group.  

Transilvania Investments Alliance este unul dintre cele mai mari fonduri de investiții din România, 

cu o tradiție îndelungată la BVB. Compania este listată pe Piața Reglementată a bursei încă din 

1999, iar exact acum 2 ani, pe 14 martie 2022, acțiunile companiei debutau la bursă sub noul 

simbol bursier, TRANSI, în urma procesului de rebranding care a inclus și schimbarea numelui 

companiei. Astăzi, compania are o capitalizare de 702 milioane de lei. 

„La 2 ani de la schimbările intervenite în denumirea și identitatea companiei, Transilvania 

Investments Alliance face un nou pas spre consolidarea imaginii acesteia în fața investitorilor săi 

și încheie un contract prin care va beneficia de servicii de Market Maker al Emitentului cu scopul de 

a-și îmbunătăți lichiditatea acțiunilor. Pentru BRK Financial Group, acest nou contract, al doilea 

încheiat în această săptămână, reconfirmă recunoașterea primită recent în cadrul evenimentului 

nostru anual, BVB Awards, și anume «Cel mai activ intermediar pentru creșterea lichidității la 

bursă.» ”, a declarat Adrian Tănase, CEO Bursa de Valori București.  

“Contractarea serviciilor de Market Marker ne susține eforturile de a oferi investitorilor noștri mai 

multă lichiditate pentru acțiunile TRANSI. Un spread mai mic între prețurile de cumpărare și cele 

de vânzare poate îmbunătăți randamentele investitorilor și crea premizele pentru o reducere a 

discount-ului de tranzacționare. Contribuim, astfel, la crearea unui ecosistem robust și prietenos 

ce va avantaja atât investitorii, cât și compania și piața principală a BVB.” a declarat Mihai Buliga, 

Vicepreședinte Executiv Transilvania Investments Alliance. 

Acțiunea TRANSI este a 19-a acțiune a unui emitent listat la bursă pentru care BRK FINANCIAL 

GROUP oferă servicii de Market Making. Numărul total de instrumente financiare listate pe ambele 

piețe care beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului ajunge la 27. Parametrii specifici 

aplicabili activității de Market Maker al Emitentului efectuată de BRK Financial Group pentru 

acțiunile Transilvania Investments Alliance sunt disponibili AICI.  

http://www.bvb.ro/
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TRANSI
https://bvb.ro/
https://www.brk.ro/
https://bvb.ro/info/RO_Parametri_BRK_MME_TRANSI.pdf
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“Suntem încântați să anunțăm un nou parteneriat în cadrul programului Market Makerul 

Emitentului cu unul dintre mai vechi emitenți listați pe piata de capital autohtonă, fapt care ne 

onorează și certifică performanța dovedită pe segementul de market making. Am calibrat pentru 

TRANSILVANIA INVESTMENTS ALLIANCE  un pachet de cotare care să contribuie la îndeplinirea 

obiectivului de creștere a lichidității din toate unghiurile (volumul mediu tranzacționat, numărul de 

tranzacții, adâncimea pieței și spreadul de tranzacționare).Vom afișa cotații ferme de cumpărare 

și de vâzare cu o cantitate de minim 230.000 de acțiuni la un spread de maxim 3,5%.” , a declarat 

Paul Știopei, Director de Operatiuni BRK Financial Group. 

Market Makerul Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a 

asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar. Mai multe informații cu privire la 

cadrul general aplicabil programului de MME sunt disponibile AICI. 

 

Despre Transilvania Investments Alliance 

Transilvania Investments Alliance este unul dintre cele mai mari fonduri de investiții din România, 

cu active totale în valoare de aproximativ 365 milioane de euro. Obiectivul investiţional al fondului 

constă ȋn maximizarea randamentelor agregate obținute de acționarii actuali și potențiali, prin 

investițiile realizate de societate, și creșterea valorii activului net, printr-o administrare activă și 

prudențială a activelor aferente liniilor de business (tranzacţionare, turism, real estate şi private 

equity). Fondul este listat din anul 1999 la Bursa de Valori București, la Categoria Premium, sub 

simbolul TRANSI, fiind inclus in indicii BET-FI, BET-XT, BET-XT-TR și BET-BK. 

Despre BRK Financial Group 

BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind 

una dintre cele mai mari companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de 

capital, este totodată prima și, până în prezent, singura societate de servicii de investiții financiare 

listată la Bursa de Valori București, categoria premium (BVB:BRK). BRK Financial Group este o 

firmă de investiții MIFID II, autorizată și supravegheată de către Autoritatea de Supraveghere 

Financiară. Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două direcții de afaceri, 

respectiv segmentul de intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de 

tranzacționare, societatea operează tranzacțiile pe contul propriu, operațiuni de market-making 

și operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, societatea operează 

tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate. 

 

Pentru informații suplimentare: 

Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail: 

bianca.dascalu@bvb.ro   

https://www.bvb.ro/info/Programul%20privind%20Market%20Maker-ul%20Emitentului.pdf
mailto:bianca.dascalu@bvb.ro

